
В Омске перед судом по обвинению в убийстве предстанет ранее судимый мужчина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего мужчины, ведущего асоциальный образ жизни, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 18 августа 2020 г. в автомобильной кабине от автомобиля "ГАЗ 66", стоявшей в лесополосе в пос. Биофабрика в г. Омске, обвиняемый весь день распивал спиртное с мужчиной без определенного места жительства, после чего в ходе конфликта нанес несколько ударов ножом этому мужчине, причинив смертельные ранения. С места преступления обвиняемый скрылся, уехав в Марьяновский район в реабилитационный центр, составив себе алиби, и первоначально давал показания, что убийство якобы совершил третий мужчина. Однако в ходе следственных действий, в т.ч. проведенных выемок, осмотров и экспертиз, было установлено, что на одежде обвиняемого имеется кровь, принадлежащая потерпевшему, происхождение которой обвиняемый объяснить не смог. При проведении дальнейших следственных действий обвиняемый признался в содеянном, но пояснил, что действовал в состоянии необходимой обороны, однако и эта версия обвиняемого была опровергнута собранными следствием доказательствами.

В настоящее время расследование завершено, уголовное дело направлено в Центральный районный суд для рассмотрения. Обвиняемый находится под стражей.

13 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1515065>